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“Decenio de la Igualdad de Oportunidades para Mujeres y Hombres” 

“Año de la Paz, la Unidad y el Desarrollo” 
 

COMISIÓN ESPECIAL MULTIPARTIDARIA DE 
PROTECCIÓN A LA INFANCIA EN EL CONTEXTO DE LA 

EMERGENCIA SANITARIA 

 

Lima 25 de octubre de 2023 
 

OFICIO N° 944 – 2023 – 2024 / CEMPICES – CR 
 

Señora Congresista 
MARÌA JAUREGUI MARTÌNEZ DE AGUAYO 
Presidente Comisión de Mujer y Familia 
Presente.- 
 
 Asunto:  Exhorto apoyo a pedido de Sesión del Pleno Temático en 

materia de Niñas, Niños y Adolescentes. 
 

 Ref.:  OFICIO N° 936 – 2023 – 2024 / CEMPICES – CR 
    
De mi consideración: 
 
Me dirijo a usted para saludarla cordialmente en mi condición de presidenta de la 
Comisión Especial Multipartidaria de Protección a la Infancia del Congreso de la 
República, y a la vez, hacer de su conocimiento que con fecha 25 de octubre de 2023, la 
Comisión que presido remitió el oficio de la referencia, el mismo que adjunto, con el que 
se reitera pedido de programar para el 20 de noviembre de 2023, un Pleno Temático en 
materia de Niñas, Niños y Adolescentes.  
 
Sustento el pedido en hechos como que en la referida fecha se conmemora el Día 
Universal del Niño; además de celebrarse un aniversario más de la adopción de la 
Declaración Universal de los Derechos del Niño (1959); y la aprobación de la Convención 
de los Derechos del Niño (1989). Igualmente, sustento mi pedido en el Interés Superior 
del Niño. 
 
En ese sentido, la exhorto a que desde su espacio respalde esta iniciativa, toda vez que 
su Comisión tiene la responsabilidad de dictaminar iniciativas legislativas relacionadas 
con niñas, niños y adolescentes. 
 
Sin otro particular, es propicia la ocasión para expresarle los sentimientos de mi especial 

consideración y respeto. 

 

Atentamente, 

 

 

 

 
 

 
NIEVES ESMERALDA LIMACHI QUISPE 

PRESIDENTA 
COMISIÓN ESPECIAL MULTIPARTIDARIA DE PROTECCIÓN A LA INFANCIA 

EN EL CONTEXTO DE LA EMERGENCIA SANITARIA 
 

/tyda 



  

 
 

 

 
Jirón Junín 330 - Ofic. 305, 3er piso mezanine - Cercado de Lima                 Tel. 01-311-7580 Anexo N° 7580  

 

“Decenio de la Igualdad de Oportunidades para Mujeres y Hombres” 

“Año de la Paz, la Unidad y el Desarrollo” 
 

COMISIÓN ESPECIAL MULTIPARTIDARIA DE 
PROTECCIÓN A LA INFANCIA EN EL CONTEXTO DE LA 

EMERGENCIA SANITARIA 

 

Lima 24 de octubre de 2023 
 

OFICIO N° 936 – 2023 – 2024 / CEMPICES – CR 
 

Señor Congresista 
ALEJANDRO SOTO REYES 
Presidente del Congreso de la República  
Presente.- 
 
 Asunto:  Reitero pedido de Pleno Temático en materia de Niñas, Niños 

y Adolescentes en conmemoración del Día Universal del 
Niño. 
 

      Ref :  OFICIO N° 087 – 2023 – 2024 / CEMPICES – CR 
   OFICIO N° 382 – 2022  – 2023 / CEMPICES – CR 
   OFICIO Nª 327 - 2022 - 2023 / CEMPICES - CR 
 
De mi consideración: 
 
Me dirijo a usted para saludarle cordialmente en mi condición de presidenta de la Comisión 
Especial Multipartidaria de Protección a la Infancia del Congreso de la República, y a la vez 
reiterar pedido formulado con anterioridad con los Oficios de la referencia, para la 
realización de un Pleno Temático en materia de Niñas, Niños y Adolescentes.  
 
Asimismo, propongo como fecha del Pleno Temático el próximo 20 de noviembre de 2023, 
fecha en la que se conmemora el Día Universal del Niño; y se celebra un aniversario más 
de la adopción de la Declaración Universal de los Derechos del Niño (1959); y la aprobación 
de la Convención de los Derechos del Niño (1989). Igualmente, sustento mi pedido en el 
Interés Superior del Niño. 
 
Sin otro particular, es propicia la ocasión para expresarle los sentimientos de mi especial 

consideración y respeto. 

 

Atentamente, 

 

 

 

 
 
 
 

 
NIEVES ESMERALDA LIMACHI QUISPE 

PRESIDENTA 
COMISIÓN ESPECIAL MULTIPARTIDARIA DE PROTECCIÓN A LA INFANCIA 

EN EL CONTEXTO DE LA EMERGENCIA SANITARIA 
 

/tyda 
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